
                                                                               
Бурштинська міська рада 

Івано-Франківської області 
 

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
 

Від 28 вересня 2018 року                                                                                             № 11/60-18 

м.Бурштин 

 

Про погодження співфінансування проектної 

заявки на участь у конкурсному відборі  

проектів за рахунок коштів Державного 

фонду регіонального розвитку 

 

Відповідно до підпункту 3 пункту 7 Порядку підготовки, оцінки та відбору 

інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за 

рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 196 «Деякі питання державного фонду 

регіонального розвитку»,  керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», врахувавши рекомендації комісій з питань  будівництва, архітектури  та  

житлово – комунального господарства, з питань бюджету та економічного розвитку, з 

питань гуманітарної політики,  міська рада 

вирішила: 

         1. Погодити співфінансування проектної заявки з місцевого бюджету на рівні 10 

відсотків по наступному об’єкті , що може реалізовуватись за рахунок коштів державного 

фонду регіонального розвитку у 2019 році: 

          - за робочим проектом  «Термосанація будівлі головного корпусу комунальної 

організації «Бурштинська центральна міська лікарня» (реконструкція) за адресою Івано-

Франківська обл., м. Бурштин, вул.Р.Шухевича 15» (не менше 2 120, 8285 тис.грн.). 

         2. Комісії з питань бюджету та економічного розвитку (В.Л.Рику) передбачити 

співфінансування згідно з п.1, за результатами розгляду проектних заявок. 

         3.  Доручити міському голові (Р.О.Джурі) подати необхідні документи до 

регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення конкурсного відбору 

інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за 

рахунок коштів ДФРР. 

         4.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на міського голову Р.О.Джуру 

та голову комісії з питань бюджету та економічного розвитку В.Л.Рика. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                                     Роксолана Джура 


